

✓ СПОРТ • БЕЛГОРОДСКИЕ ГАНДБОЛИСТЫ
ДВАЖДЫ ОБЫГРАЛИ «ЧЕХОВСКИХ
МЕДВЕДЕЙ — 2»

Прервать серию поражений



VK.COM/CH_MEDVEDI

Сергей БЕЛЫХ

Матчи чемпионата Высшей лиги по гандболу прошли во дворце спорта «Олимпийский» им. В. С. Максимова в подмосковном Чехове 1 и 2 ноября. В первой половине сезона белгородцы все матчи играют на выезде из-за сложной оперативной обстановки в регионе.

После четырёх стартовых поражений в чемпионате «Технолог-Спартак» хотел реабилитироваться перед своими болельщиками.

В первой игре к перерыву белгородцы шли впереди на один мяч — 18:17, хотя в самом начале уступали 1:4. Во втором тайме ситуация несколько раз менялась в пользу то одной, то другой команды, но в итоге Белгород победил с минимальной разницей — 38:37. Помогли в том числе шесть из шести реализованных Виталием Стрельниковым пенальти, а также надёжность (33 %) вратаря Сергея Русинова.

— Этот результат нам был очень нужен, чтобы прервать серию поражений. Чтобы и в себя поверить, да и для имиджа команды. Тяжёлая была подготовка к сезону, и тяжело было отойти от пляжного гандбола, перестроиться — сказал главный тренер «Технолога-Спартак» Сергей Крамской.

Вторую встречу его подопечные начали увереннее, и всё время вели в счёте. Во втором тайме разница доходила до семи-восьми мячей, но ошибки белгородцев привели к тому, что преимущество растаяло.

— Прежде всего подводила спешка. У нас пошли удаления, мы спешили с броском. Нужно было поддержать мяч, убить время, а мы решили, что можем больше забить. Пошли потери. Тяжёлая была концовка, — отметил наставник белгородской команды.

Не очень хорошо вошёл в игру лидер «Технолога» Игорь Неклюдов, но в конце он всё-таки забил четыре важных мяча. Вратарь Михаил Черновол, сменивший Русинова, отразил пенальти. Белгородцы снова победили с минимальным перевесом — 33:32.

Самыми результативными в составе белгородской команды стали Стрельников с 18 мячами, Константин Винокур (13), сыгравший на позиции линейного, и Неклюдов (11).

Среди молодых игроков тренер отметил Артёма Михайловского и Артёма Крушинского.

— Каждому из молодых старались дать шанс, но не все им воспользовались. Если выходишь один на один и начинаешь думать, как тебе бросить... с подкруткой, которую ты видел по телевизору, то лучше крутить дома перед зеркалом или перед бабушкой. У нас разница в счёте в один мяч, а человек выходит — молодой, красивый и с красивой причёской — крутанул мяч, а вратарь отбил. Крутанул красиво, но это неважно, главное, чтобы мяч был в сетке. А люди не всегда это понимают, — добавил Крамской.

...Следующие матчи «Технолог-Спартак», идущий на 6-м месте турнирной таблицы, проведёт 29 и 30 ноября в гостях с командой чеховского Училища олимпийского резерва № 4.